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Citiranje i navođenje literature 

 

Autori se mogu služiti oksfordskim (kontinentalnim) ili čikaškim citatnim stilom. U radu se 

dosljedno može primjenjivati samo jedan citatni stil. Autori koji se odluče za oksfordski stil, u 

kojem se referentna jedinica pri prvom navođenju mora u potpunosti bibliografski navesti u 

fusnoti, u sljedećoj fusnoti koja se odnosi na istu jedinicu, trebaju rabiti kraticu isto ili ibid., 

nakon koje se donosi odgovarajuća stranica. Ako se više puta referira na određenu jedinicu, ali 

ne zaredom, onda se na nju poziva u skraćenom obliku (prezime, stranica). U slučaju više 

radova istoga autora, pri ponovnom navođenju jedinice treba samo navesti prezime, skraćen 

naslov i stranicu. 

U oksfordskom citatnom stilu vrijede sljedeća pravila navođenja literature: 

autorska knjiga: Antun Barac, Mažuranić, Zagreb, Matica hrvatska, 1945, str. 100. 

poglavlje u knjizi ili zborniku: Reinhard Lauer, »Vjekovi Ilirije Ivana Mažuranića«, 

u: Poetika i ideologija, Beograd, Prosveta, 1987, str. 190. 

rad u časopisu: Josip Vončina, »Ilirizam i Gundulićev Osman«, Umjetnost riječi, 29, 1, 1985, 

str. 50 (prvi broj nakon naziva časopisa broj je godišta ili sveska, a drugi broj jest broj 

pojedinačnoga broja ili sveščića; ako pojedini časopis ima drugačiji način vođenja periodizacije 

– npr. godišnjaci – onda se to može posebno istaknuti prilikom navođenja referentne jedinice). 

knjige ili radovi s više autora: ako jedinica ima dva ili tri autora, onda se svi navode jedan za 

drugim bez inverzije (npr. Stjepan Babić, Božidar Finka i Milan Moguš, Hrvatski 

pravopis, Zagreb, Školska knjiga, 1996). Ako jedinica ima više od triju autora, onda se navodi 

samo ime i prezime prvoga autora i kratica i dr. 

doktorska disertacija u rukopisu: Ivan Botica, Krbavski knezovi u srednjem 

vijeku, Sveučilište u Zagrebu, 2011, str. 150. 

elektronički mrežni izvori: http://www.austro-hungarian-army.co.uk/biog/liposcak.htm 

(pristupljeno 5. VII. 2012). 

Autori koji se odluče za čikaški citatni stil prilikom pozivanja na referentnu jedinicu u tijelu 

teksta trebaju navesti prezime autora, godinu objavljivanja te stranicu na kojoj se nalazi 

određeni navod (npr. Barac 1945, 100). Ako se prezime autora spominje u rečenici, onda se ono 

može i izostaviti. U popisu referirane literature jedinice se nižu abecednim redom prezimena 

(prvoga) autora. U slučaju više radova istoga autora u istoj godini, jedinice treba poredati 

abecednim redom naslova rada, a u svakoj jedinici nakon godine treba dodati a, b, c itd. U tekstu 

se na te jedinice uvijek mora referirati s dodatkom slova (npr. Barac 1945a, 100; Barac 1945b, 

101). 

U čikaškom citatnom stilu vrijede sljedeća pravila navođenja literature: 

autorska knjiga: Barac, Antun. 1945. Mažuranić. Zagreb: Matica hrvatska. 

poglavlje u knjizi ili zborniku: Lauer, Reinhard. 1987. »Vjekovi Ilirije Ivana Mažuranića«. 

U: Poetika i ideologija, 100–101. Beograd, Prosveta (brojevi prije mjesta izdavanja odnose se 

na početnu i završnu stranicu poglavlja u knjizi odnosno zborniku pa nije potrebno dodavati 

kraticu str.) 
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rad u časopisu: Vončina, Josip. 1985. »Ilirizam i Gundulićev Osman«. Umjetnost riječi, 29 

(1), 49–76 (broj nakon naziva časopisa broj je godišta ili sveska, a broj u zagradi jest broj 

pojedinačnoga broja ili sveščića. Ako pojedini časopis ima drugačiji način vođenja 

periodizacije, onda se navodi samo godište i nakon dvotočke raspon rada. U slučaju da časopis 

ne broji godišta nego samo brojeve, onda se nakon naziva časopisa u zagradi navodi pojedini 

broj, a nakon dvotočke raspon samoga rada) 

knjige ili radovi s više autora: ako jedinica ima dva ili tri autora, onda se prvi navodi u 

inverziji, a ostali bez inverzije (npr. Babić, Stjepan, Božidar Finka i Milan Moguš. 

1996. Hrvatski pravopis. Zagreb: Školska knjiga). Ako jedinica ima više od triju autora, onda 

se navodi samo prezime i ime prvoga autora i kratica i dr. Isto vrijedi i prilikom referiranja na 

jedinicu u tijelu teksta (npr. Babić, Finka i Moguš 1996, 48). 

doktorska disertacija u rukopisu: Botica, Ivan. 2011. Krbavski knezovi u srednjem vijeku. 

Doktorska disertacija, Sveučilište u Zagrebu. 

elektronički mrežni izvori: http://www.austro-hungarian-army.co.uk/biog/liposcak.htm (5. 

VII. 2012). 


